



По подозрению в убийстве пятилетней девочки, пропавшей без вести неделю назад, задержан 55-летний житель Калача-на-Дону

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения пятилетней девочки в городе Калаче-на-Дону, по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Сегодня в ходе розыскных мероприятий тело ребенка было обнаружено в хозяйственной постройке, расположенной рядом с гаражным боксом. В настоящее время 55-летний владелец строения задержан по подозрению в убийстве малолетней. С его участием уже проводятся следственные действия.

Следователями устанавливается мотив расправы над девочкой и иные обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1166244>